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Η υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Γρηγορίου του Παλαμά στο Ιάσιο της Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Τιμία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά αφίχθη στο 
Ιάσιο το βράδυ του Σαββάτου στο Ιάσιο της Ρουμανίας, τη 
νύχτα του Σαββάτου 11 Οκτωβρίου, Την Τιμία Κάρα κόμισε 
αντιπροσωπεία από την Ελλάδα με επικεφαλής τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο.

Ο Μητροπολίτης Μολδαβίας και Μπουκοβίνης κ. Θεοφάνης μαζί με τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μποτοσανίου κ. Νικηφόρο υποδέχτηκαν τη λειψανοθήκη 
στην αυλή του Καθεδρικού Ιερού Ναού Ιασίου.

Η λειψανοθήκη τοποθετήθηκε στο κουβούκλιο στην αυλή του Καθεδρικού Ναού, 
δίπλα στα λείψανα της Αγίας Παρασκευής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοφάνης στην ομιλία του δήλωσε ότι η Τιμία Κάρα του Αγίου 
Γρηγορίου του Παλαμά μεταφέρονται από την Θεσσαλονίκη για πρώτη φορά στη 
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Ρουμανία. Ο άγιος ήταν «μεγάλος υπερασπιστής της αληθινής πίστης, μεγάλος 
ασκητής για πολλά χρόνια στο Άγιο Όρος», υπενθύμισε ο Σεβασμιώτατος.

«Υπερασπιστής της αληθινής πίστεως σε δύσκολους καιρούς, αγωνιζόμενος για τη 
μεγάλη Αλήθεια, δηλαδή ότι ο άνθρωπος, μέσω του ελέους του Θεού, ευλογείται 
να μετέχει στο άκτιστο φως Του, ο άνθρωπος έχει την ευκαιρία, μέσω του ελέους 
του Θεού, να γίνει Θεός κατά χάρη, αυτός είναι ο στόχος κάθε Χριστιανού», είπε 
χαρακτηριστικά.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο και 
ολόκληρη την αντιπροσωπεία από την Ελλάδα, η οποία θα παραμείνει μέχρι το 
τέλος του προσκυνήματος.
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Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε για την πρόσκληση συμμετοχής στο 
Προσκύνημα της Αγίας Παρασκευής στο Ιάσιο, την οποία χαρακτήρισε ως 
«απόδειξη της εν Χριστώ αγάπης που έχουν οι αδελφές Εκκλησίες η μία για την 
άλλη, στο όνομα του Χριστού».

«Σας ευχαριστούμε που μας προσφέρετε την ευλογία και την ευκαιρία να 
προσκυνήσουμε τα λείψανα της Αγίας Παρασκευής και να γίνουμε συμμέτοχοι σε 
αυτό το μεγάλο θαύμα του προσκυνήματος της Αγίας, μαζί με όλους τους πιστούς 
και προσκυνητές που προσέρχονται να προσκυνήσουν», πρόσθεσε ο 
Σεβασμιώτατος.

«Είναι μια συγκινητική, εντυπωσιακή εικόνα να βλέπω την ουρά των προσκυνητών, 
να βλέπω, λοιπόν, ένα μεγάλο πλήθος ανθρώπων, πιστών να περιμένουν κατά τη 
διάρκεια της νύχτας και σε όχι ακριβώς κατάλληλες κλιματολογικές συνθήκες, για 
πολλές ώρες, για να προσκυνήσουν τα λείψανα της Αγίας Παρασκευής», δήλωσε.
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